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 ve Vrchlabí 2025
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DEN S MIKULÁŠEM
MIKULÁŠSKÉ SMYSLOHRÁTKY A MIKU-
LÁŠSKÁ NADÍLKA
Přijďte si užít den s Mikulášem v Kopretině! 
Dopoledne vás čekají Mikulášské smyslohrátky 
pro malé objevitele, kdy prozkoumáme miku-
lášské tradice všemi smysly. Odpoledne přijde 
sám Mikuláš se svou družinou a roznese dětem 
nadílku! O zábavu se postará andílek. Těšit se 
můžete i na zpívání koled u stromečku, hry, 
soutěže a Mikulášskou diskotéku.
Rodinné centrum Kopretina, smyslohrátky 
10:00, nadílka 16:00 
Vstupné: 200 Kč (dítě + doprovod), odpo-
lední program 200 Kč (dítě+ doprovod), 
celodenní zvýhodněné vstupné 350 Kč

KRKONOŠSKÉ ADVENTNÍ TRHY
Přijďte na naladit na vánoční atmosféru, nakou-
pit dárky a vychutnat si svařák.
Doprovodný program na místě.
Více informací: FB Krkonošské trhy, @krko-
nossketrhy
Evropské náměstí u hotelu Gendorf, 14:00
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KRKONOŠSKÉ ADVENTNÍ TRHY
Přijďte na naladit na vánoční atmosféru, nakou-
pit dárky a vychutnat si svařák.
Doprovodný program na místě.
Více informací: FB Krkonošské trhy, @krko-
nossketrhy
Evropské náměstí u hotelu Gendorf, 10:00

MĚJME DÁRKY OD BOSORKY
Tradiční předvánoční výtvarná dílna pro děti i 
dospělé, na které si vyrobíte originální vánoční 
dárky. Přijďte si namalovat hrneček, vyrobit 
šperky, krasohledy nebo lapače snů. Nebojte 
se, že to nezvládnete, Bosorka vám pomůže a 
vše vysvětlí.
KCEV Krtek, 13:00
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KRKONOŠSKÉ ADVENTNÍ TRHY
Přijďte na naladit na vánoční atmosféru, nakou-
pit dárky a vychutnat si svařák.
Doprovodný program na místě.
Více informací: FB Krkonošské trhy, @krko-
nossketrhy
Evropské náměstí u hotelu Gendorf, 10:30
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VÁCLAV MEJVALD – CESTA ZA SNEM
Přijměte pozvání na vernisáž nové výstavy v 
Galerii Krkonoš věnované Václavu Mejvaldovi z 
Vrchlabí, výraznému představiteli současné kr-
konošské krajinomalby. Nezmeškejte příležitost 
seznámit se osobně s autorem a jeho velmi 
pestrou tvorbou. 
Muzeum Krkonoš – klášter, 17:00

Út
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ADVENTNÍ MACRAME TVOŘENÍ
Přijďte spočinout, tvořit ve svém tempu, na-
učíme se vánoční macrame ozdoby s Lenkou 
Formánkovou. Kurz je vhodný pro každého. 
Vhodná rezervace míst na tel. 777 584 150, 
možnost zakoupení občerstvení.
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:30
Příspěvek na kurz a materiál: 500 Kč

SING SING
Pořádá Art Presto s.r.o.
Sváteční galakoncert plný hlasů, emocí a 
legendárních melodií.
Kamila Nývltová, Tomáš Trapl, Michaela Nos-
ková, Peter Pecha a jejich hudební hosté – to 
je pěvecké seskupení SING SING, které vám 
přináší jedinečný vánoční koncert plný emocí, 
barevných hlasových kombinací a písní, které 
pohladí duši.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Předprodej: www.artpresto.cz
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GANKINO QUINTET 
Koncert mladé skupiny bývalých studentů 
Konzervatoře Pardubice, na kterém zazní au-
torská hudba s prvky etna, jazzu a improvizace. 
Loňský Skokan roku v Krtkání. 
KCEV Krtek, 18:30

ANANDA MANDALA – KOMBINACE DÝ-
CHÁNÍ A MEDITACE
ÓM CHANTING PŘI ÚPLŇKU
Setkání začínáme dechovým cvičením – Anan-
da Mandala, které čistí organismus, probouzí 
vnitřní energii a pomáhá zpracovávat nepříjem-
né zkušenosti. Poté si zazpíváme mantru Óm, 
která působí na všech jemně hmotných úrov-
ních a uvádí do souladu všechny naše energie. 
Zpíváním mantry ve skupině lidí se léčebná síla 
zvuku zesiluje a násobí. 
Možná rezervace míst na tel. 776 695 968.
ShanTea – čajovna a kavárna, 19:30
Vstup dobrovolný.
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HUDEBNÍ ADVENTNÍ AUTOBUSY / MUZI-
KANSKÁ BÍDA
Podpůrný spolek Hořejšího Vrchlabí zve tradič-
ně na odpolední adventní jízdy místní MHD, 
kde muzikanti zahrají a zazpívají zdarma pro 
cestující a řidiče.
Pouze na trase Harta – Hořejší Vrchlabí a 
zpět 

MALÁ VÁNOČNÍ TAŠKAŘICE
Divadlo NAVĚTVI
Přijďte s námi prožít netradiční vánoční příběh, 
který s laskavým humorem ukazuje, že skuteč-
né kouzlo Vánoc se skrývá někde úplně jinde 
než v nákupních centrech. Možná ho objevíte 
právě vy – společně s kaprem Pepou a sněhu-
lákem Huhulákem, kteří zjistí, že nejcennějším 
dárkem je přátelství a schopnost být tu pro 
druhé.
KD Střelnice – velký sál, 15:30, 55 min., 
vhodné pro děti od 3 let
Předprodej online: 80 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 90 Kč

Út
9

TĚHOTENSTVÍ A ŠESTINEDĚLÍ Z POHLEDU 
FYZIOTERAPIE
Fyzioterapeutka Bc. Renáta Remsová speci-
alizující se na péči o ženy a gynekologickou 
fyzioterapii vám ukáže, jak se starat o své tělo 
během těhotenství i po něm. Během přednáš-
ky se zaměří na nejčastější problémy během 
těhotenství, jak se fyzicky připravit na porod 
či jak pečovat o své tělo v šestinedělí. Posléze 
vám ukáže, jak správně cvičit v jednotlivých fá-
zích těhotenství a také jak se dostat po porodu 
zpět do kondice.
Rodinné centrum Kopretina, 16:00
Vstupné: 150 Kč

ADVENTNÍ MACRAME TVOŘENÍ
Přijďte spočinout, tvořit ve svém tempu, 
naučíme se vánoční macrame ozdoby s Lenkou 
Formánkovou. Kurz je vhodný pro každého. 
Vhodná rezervace míst na tel. 777 584 150, 
možnost zakoupení občerstvení.
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:30
Příspěvek na kurz a materiál: 500 Kč
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ZE ŽIVOTA FOTOGRAFA
Autorský průřez 59 lety toulek trutnovského 
fotografa Ctibora Košťála po Krkonoších a 
zbytku Evropy.
KCEV Krtek, 18:00
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PODVEČERNÍ ČTENÍ
Čtení buddhistických příběhů od Ajahna 
Brahma. Život je spleť vzájemně propojených 
příběhů, nikoli soubor abstraktních konceptů. 
Ideje jsou jen zobecnění a vždycky mají ke 
skutečné pravdě daleko. Příběh s mnohovrs-
tevnými významy, bohatý na barvité detaily, je 
skutečnému životu mnohem blíže. Proto na pří-
běhy reagujeme mnohem lépe a ochotněji než 
na abstraktní teorie. Zkrátka všichni máme rádi 
dobré historky, tak si některé přijďte poslech-
nout a inspirovat se do svých životů. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:30
Vstupné dobrovolné.
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HUDEBNÍ PODVEČER 
Na kytaru hraje a zpívá Daniel Podnecký. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Vstupné dobrovolné.
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VÁNOČNÍ KONCERT 
Církev československá husitská vás zve na 
vánoční koncert dětí ZUŠ Jilemnice, Sboru 
Korálky a sólisté pod vedením Ivy Housové za 
klavírního doprovodu Anny Hejralové.
Kaple Černínů – Morzínů, 17:00
Vstupné dobrovolné.

MET – ANDREA CHÉNIER
Umberto Giordano, libreto: Luigi Illica • 
opera • přímý přenos • obnovené nastudování
V Giordanově srdceryvné tragédii ztvární oblí-
bený polský tenorista Piotr Beczała ctnostného 
básníka Andreu Chénier, který se stane obětí 
intrik a agrese Velké francouzské revoluce. 
Kino Kartonka, 18:45
Vstupné: 380 Kč, senioři 280 Kč, studenti 
230 Kč, děti do 15 let 150 Kč, předplatitelé 
sk. Opera zdarma
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HUDEBNÍ ADVENTNÍ AUTOBUSY / MUZI-
KANSKÁ BÍDA
Podpůrný spolek Hořejšího Vrchlabí zve tradič-
ně na odpolední adventní jízdy místní MHD, 
kde muzikanti zahrají a zazpívají zdarma pro 
cestující a řidiče. 
Pouze na trase Harta – Hořejší Vrchlabí a 
zpět

ŽIVÝ BETLÉM
Tradiční zpívání koled v zámeckém parku u 
pohádkového betlému Pavla Tryzny
v podání vrchlabského Horalu. 10-12 hod
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HONZA NEDVĚD ML. A PŘÍBUZNÍ
Nejhezčí Nedvědovky s Honzou Nedvědem 
ml. Honza Nedvěd mladší, Hanka Nedvědová 
a bratři Oršulíci spolu šlápli do pedálů a opět 
hraje hudební skupina Příbuzní.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Předprodej online: 485 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 500 Kč
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ADVENTNÍ MACRAME TVOŘENÍ
Přijďte spočinout, tvořit ve svém tempu, 
naučíme se vánoční macrame ozdoby s Lenkou 
Formánkovou. Kurz je vhodný pro každého. 
Vhodná rezervace míst na tel. 777 584 150, 
možnost zakoupení občerstvení.
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:30
Příspěvek na kurz a materiál: 500 Kč

TAK JÁ LETÍM!                                                                       
sk. DX
Studio Dva divadlo Praha a ADF Praha
Neuvěřitelně upovídaná výstřední pětačtyřicát-
nice Susan se rozhodne oslavit své narozeniny 
cestou do Austrálie. Její důvtip, šarm i chaos ji 
přimějí bilancovat – ironicky a hořkosměšně se 
zamýšlí nad přátelstvím, láskou, osamělostí a 
nástrahách i radostech života. 
Hraje: Anna Polívková
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Předprodej online: 400–470 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 410–480 
Kč, studenti a senioři 10% sleva, předplati-
telé sk. DX zdarma
Partner představení: Kněžická chalupa
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VEČÍREK VU3V		   
Konzultační středisko Vrchlabí při Kulturním 
domě Střelnice pořádá pro své registrova-
né studenty Virtuální univerzity třetího věku 
vánoční posezení s hudbou, krkonošskou 
poudačkou a samozřejmě domácím cukrovím! 
Nebojte, známkovat se už v prosinci nebude:)
KD Střelnice – velký sál, 17:00 

TAJUPLNÉ KRKONOŠE
Vydejte se s Ottou Štemberkem na cestu do 
Krkonoš – hor, kde se lidský svět odedávna 
prolíná s tajemstvím, legendami a neviditelný-
mi silami. Kniha Tajuplné Krkonoše propojuje 
pečlivý archivní výzkum s fascinujícími příběhy 
a osobními postřehy autora, který více než 
třicet let zkoumá duchovní krajinu českých hor. 
Výsledkem je jedinečné svědectví o místech, 
kde jsou tajemství dodnes živá. 
KCEV Krtek, 18:00 
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TANEC UNIVERZÁLNÍHO MÍRU 
Zveme vás na další setkání v tanečním kruhu. 
Společné naladění v dechu, pohybu a zpěvu. 
Taneční lekcí vás provede učitelka tanců Mi-
lada Chalupová a hudebně doprovodí Daniel 
Podnecký. 
Příspěvek: 150 Kč
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
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19. 12. pátek
VÁNOČNÍ SMYSLOHRÁTKY PRO MALÉ 
OBJEVITELE 
Přijďte si užít jedinečné dopoledne plné her 
a objevování pro všechny malé dobrodruhy a 
užít si vánoční atmosféru všemi smysly.
Rodinné centrum Kopretina, 10:00
Vstupné: 200 Kč (dítě + doprovod)

VÁNOCE V MUZEU 
Přijďte si odpočinout od předvánočního shonu 
a naladit se na kouzelnou atmosféru blížících 
se Vánoc. Těšit se můžete na ukázky řemesel, 
malý jarmark, doprovodný program, rukodělné 
dílničky i něco na zahřátí. 
Muzeum Krkonoš – klášter, 14:00 

STARÉ KRKONOŠE MILOŠE GERSTNERA 
Vernisáž výstavy, která připomene život a 
tvorbu učitele, spisovatele a etnografa Miloše 
Gerstnera (1915–2006), čestného občana 
města Vrchlabí.
Muzeum Krkonoš – klášter, 16:00 

HEJ, MISTŘE!
Jakub Jan Ryba / Česká mše vánoční 
Účinkují pěvecký sbor a orchestr, jejichž členy 
jsou žáci, učitelé, rodiče a přátelé ZUŠ Karla 
Halíře Vrchlabí. Michaela Prokopcová – soprán, 
Lenka Šimůnková Nimrichtrová – alt, Václav 
Boštík – tenor, Jaroslav Patočka – bas.
Klášter sv. Augustina, 17:00 a 19:30
Předprodej online: 205 Kč, studenti a senio-
ři 155 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 210 Kč, 
studenti a senioři 160 Kč

PAVEL ŠPORCL – VÁNOCE NA MODRÝCH 
HOUSLÍCH
Účinkuje: Pavel Šporcl – housle a smyčcový 
orchestr Praga Camerata
Nejžádanější vánoční program Pavla Šporcla 
navazující na stejnojmenné album natočené 
pro Universal Music.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Předprodej online: 600–650 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 
610–660 Kč



SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:

1. 12. 2025 • VÁCLAV MEJVALD 
– CESTA ZA SNEM
Vernisáž výstavy věnované Václavu 
Mejvaldovi z Vrchlabí, výraznému 
představiteli současné krkonošské 
krajinomalby. Muzeum Krkonoš – klášter 

od 17 hodin

4. 12. 2025 • GANKINO 
QUINTET
Koncert mladé skupiny bývalých 
studentů Konzervatoře Pardubice, na 
kterém zazní autorská hudba  
s prvky etna, jazzu a improvizace.  
POZOR! Začátek v KCEV Krtek až od 18.30

6. 12. 2025 • MĚJME DÁRKY 
OD BOSORKY
Tradiční předvánoční výtvarná dílna 
pro děti i dospělé, na které si vyrobíte 
originální vánoční dárky. Přijďte si 
namalovat hrneček, vyrobit šperky, 

krasohledy nebo lapače snů. KCEV Krtek od 13 do 17 hodin

11. 12. 2025 • ZE ŽIVOTA 
FOTOGRAFA
Autorský průřez 59 lety toulek trut-
novského fotografa Ctibora Košťála po 

Krkonoších a zbytku Evropy. 
KCEV Krtek od 18 h

18. 12. 2025 • TAJUPLNÉ 
KRKONOŠE
Vydejte se s Ottou Štemberkem na 
cestu do Krkonoš – hor, kde se lidský 
svět odedávna prolíná s tajemstvím, 
legendami a neviditelnými silami.  

KCEV Krtek od 18 h

19. 12. 2025 • VÁNOCE V MUZEU
Přijďte se naladit na kouzelnou atmosféru blížících se Vánoc. 
Čeká vás malý jarmark, ukázky řemesel, 
doprovodný program, rukodělné díl-
ničky, zahájení výstavy Staré Krkonoše 
Miloše Gerstnera a koncert v klášterním 
kostele Hej, mistře v podání ZUŠ Karla 

Halíře. Muzeum Krkonoš, klášter od 14 h

19. 12. 2025 • STARÉ KRKONOŠE MILOŠE 
GERSTNERA
Vernisáž výstavy, která připomene život 
a tvorbu učitele, spisovatele a etnogra-
fa Miloše Gerstnera (1915–2006), čest-
ného občana města Vrchlabí. Muzeum 
Krkonoš – klášter od 16 h

20. 12. 2025 • FOTOVYCHÁZKA  
DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, ale 
hodně zajímavá místa. Pro začínající  
i pokročilé fotografy. 
Bližší informace a přihlášky: Radek 
Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

26. 12. 2025 • ZVÍŘÁTKOVÉ VÁNOCE
Při prohlídce stanice se seznámíte  
s našimi zvířecími pacienty a můžete 
jim zde předat dobroty (suchý chleba 
a pečivo, ovoce, ořechy, sušené ovoce). 
Následovat bude tradiční zdobení 
perníčků. Záchranná stanice ve Vrchlabí 
v 13.30, 14.30 a 15 hodin

8. 1. 2026 • CZECH NATURE PHOTO
Výstavu nejlepších velkoformátových 
fotografií českých fotografů přírody  
z roku 2025 přijede představit ředitelka 
Czech Photo Centre Veronika Souralo-
vá. KCEV Krtek od 18 h

VÝSTAVY
do 6. 1. 2026 • TICHÁ PŮDA – NEZNÁMÁ UKRAJINSKÁ 
FRONTA 
Výstava Julie Suptel zve k prozkoumání válkou zjizvené ukrajin-
ské krajiny. KCEV Krtek 

2. 12. 2025 – 31. 10. 2026 • VÁCLAV MEJVALD – 
CESTA ZA SNEM 
Výstava obrazů nejen krkonošské a podkrkonošské krajiny 
tohoto vrchlabského malíře. Galerie Muzea Krkonoš – klášter

20. 12. 2025 – září 2026 • STARÉ KRKONOŠE MILOŠE 
GERSTNERA 
Život a tvorba učitele, spisovatele a etnografa Miloše Gerstnera, 
čestného občana města Vrchlabí. Muzeum Krkonoš – klášter

Aktuální informace o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na 
www.facebook.com/spravakrnap. 

Zaregistrujte se na https://akce.krnap.cz/ a získávejte informace  
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.
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DĚNÍ PŘI NOVOLUNÍ A SLUNOVRATU – 
ANANDA MANDALA A ÓM CHANTING
Setkání začínáme dechovým cvičením – 
Ananda Mandala, které čistí organismus, 
probouzí vnitřní energii a pomáhá zpracovávat 
nepříjemné zkušenosti. Poté si zazpíváme man-
tru Óm, která působí na všech jemně hmot-
ných úrovních a uvádí do souladu všechny 
naše energie. Zpíváním mantry ve skupině lidí 
se léčebná síla zvuku zesiluje a násobí. Možná 
rezervace míst na tel. 776 695 968.
ShanTea – čajovna a kavárna, 19:30
Vstup dobrovolný.
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HUDEBNÍ ADVENTNÍ AUTOBUSY / MUZI-
KANSKÁ BÍDA
Podpůrný spolek Hořejšího Vrchlabí zve tradič-
ně na odpolední adventní jízdy místní MHD, 
kde muzikanti zahrají a zazpívají zdarma pro 
cestující a řidiče.
Pouze na trase Harta – Hořejší Vrchlabí a 
zpět

PROJEKT OLDFIELD
Pořádá ZUŠ Karla Halíře Vrchlabí
Po několika koncertech, jejichž těžištěm bylo 
album Tubular Bells 2, se Projekt Oldfield vrací 
k převážně písňovému repertoáru britského 
multiinstrumentalisty Mika Oldfielda.
Během večera zazní i několik novinek v reper-
toáru vrchlabského Projektu Oldfield.
KD Střelnice – velký sál, 18:00
Předprodej online: 250 Kč
Vstupné v kanceláři a na místě: 260 Kč
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ZVÍŘÁTKOVÉ VÁNOCE 
Při prohlídce stanice se seznámíte s našimi 
zvířecími pacienty a můžete jim zde předat 
dobroty (suchý chleba a pečivo, ovoce, ořechy, 
sušené ovoce). Následovat bude tradiční 
zdobení perníčků. Bližší informace: Kamila 
Nývltová, knyvltova@krnap.cz, tel. 603 912 
529
Záchranná stanice KRNAP, 13:30, 14:30 a 
15:00
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KUFROVÁNÍ S KRAKONOŠEM 2025
Oddíl orientačních sportů TJ Spartak Vrch-
labí zve malé i velké na 40. ročník tradičního 
orientačního závodu.  Na programu jsou tři 
běžecké tratě: dětská kratší po parku a dvě ná-
ročnější po městě. Po doběhu bude k dispozici 
teplý čaj a pro děti drobná odměna. S sebou 
nejlépe vlastní čip, jinak zapůjčení na místě za 
vratnou zálohu 50 Kč. 
Startovné je dobrovolné. 
Start na nám. TGM, 13:00

So
27

ČAJ O PATÉ A STOLNÍ HRY
Přijďte si s přáteli během svátků zarelaxovat u 
šálku čaje či kávy a případně si zahrát i nějakou 
stolní hru. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:00

TANEČNÍ VEČER V RYTMU TECHNA A 
TECH-HOUSU
Čajovna ShanTea se v sobotní večer promě-
ní v taneční klub, přijďte si s námi zatančit v 
rytmech plných radosti. Večerem provází DJ 
Kocour a Daniel Dantte. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 20:00
Příspěvek dobrovolný.

Po-Út

29-30

ČAJ O PATÉ A STOLNÍ HRY
Přijďte si s přáteli během svátků zarelaxovat u 
šálku čaje či kávy a případně si zahrát i nějakou 
stolní hru. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:00

St
31

SILVESTROVSKÁ LASER SHOW
Zveme vás na přivítání nového roku do centra 
města. Těšit se můžete na dvě výpravné laser a 
fire show, party s moderátorem Hitrádia Černá 
Hora Petrem Ticháčkem a dalším doprovod-
ným programem. 
Občerstvení zajištěno. Nám. TGM, 20:00

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V
Úterý 2., 16. 12.
10:00 Osobnosti světové moderní architektury
Středa 3., 17. 12. -10:00 Jižní Asie – nejpestřejší exotika 
naší planety.
Kartonka 1904, pouze pro registrované studenty

RANNÍ FLOW A STRETCH JÓGA
Probuzení těla s protažením.
Lekce: 7., 14., 21. 12., a v novém roce od 11. 1.  
KD Střelnice Vrchlabí – malý sál, 9:30–10:30 
1 lekce 180 Kč.
Bližší informace a přihlášky: 
Nikola Jirešová tel. 602 277 547, www.telo-mysl.cz

ADVENTNÍ PROGRAM Církve československá husitská:
24. 12. Půlnoční bohoslužba s vystoupením hudebníků ve 
23:30 (kaple Černínů-Morzinů)
25. 12. Bohoslužba Slavnosti narození Páně v 9:00 (modli-
tebna na faře)
28. 12. Svátek sv. Rodiny bohoslužba v 9:00 (modlitebna 
na faře) 
1. 1. 2026 Nový rok, Jména Ježíš, bohoslužba s losová-
ním biblických hesel v 9:00 (modlitebna na faře)
Středisko Husitské diakonie Klub na faře (Fara, Krkonošská 
21). Program pro děti úterý–čtvrtek 13:30 – 16.30 (rovněž 
na faře). Adventní posezení pro seniory 20. 12. ve 14:00 
(V Klubu na faře)



SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:

1. 12. 2025 • VÁCLAV MEJVALD 
– CESTA ZA SNEM
Vernisáž výstavy věnované Václavu 
Mejvaldovi z Vrchlabí, výraznému 
představiteli současné krkonošské 
krajinomalby. Muzeum Krkonoš – klášter 

od 17 hodin

4. 12. 2025 • GANKINO 
QUINTET
Koncert mladé skupiny bývalých 
studentů Konzervatoře Pardubice, na 
kterém zazní autorská hudba  
s prvky etna, jazzu a improvizace.  
POZOR! Začátek v KCEV Krtek až od 18.30

6. 12. 2025 • MĚJME DÁRKY 
OD BOSORKY
Tradiční předvánoční výtvarná dílna 
pro děti i dospělé, na které si vyrobíte 
originální vánoční dárky. Přijďte si 
namalovat hrneček, vyrobit šperky, 

krasohledy nebo lapače snů. KCEV Krtek od 13 do 17 hodin

11. 12. 2025 • ZE ŽIVOTA 
FOTOGRAFA
Autorský průřez 59 lety toulek trut-
novského fotografa Ctibora Košťála po 

Krkonoších a zbytku Evropy. 
KCEV Krtek od 18 h

18. 12. 2025 • TAJUPLNÉ 
KRKONOŠE
Vydejte se s Ottou Štemberkem na 
cestu do Krkonoš – hor, kde se lidský 
svět odedávna prolíná s tajemstvím, 
legendami a neviditelnými silami.  

KCEV Krtek od 18 h

19. 12. 2025 • VÁNOCE V MUZEU
Přijďte se naladit na kouzelnou atmosféru blížících se Vánoc. 
Čeká vás malý jarmark, ukázky řemesel, 
doprovodný program, rukodělné díl-
ničky, zahájení výstavy Staré Krkonoše 
Miloše Gerstnera a koncert v klášterním 
kostele Hej, mistře v podání ZUŠ Karla 

Halíře. Muzeum Krkonoš, klášter od 14 h

19. 12. 2025 • STARÉ KRKONOŠE MILOŠE 
GERSTNERA
Vernisáž výstavy, která připomene život 
a tvorbu učitele, spisovatele a etnogra-
fa Miloše Gerstnera (1915–2006), čest-
ného občana města Vrchlabí. Muzeum 
Krkonoš – klášter od 16 h

20. 12. 2025 • FOTOVYCHÁZKA  
DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, ale 
hodně zajímavá místa. Pro začínající  
i pokročilé fotografy. 
Bližší informace a přihlášky: Radek 
Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

26. 12. 2025 • ZVÍŘÁTKOVÉ VÁNOCE
Při prohlídce stanice se seznámíte  
s našimi zvířecími pacienty a můžete 
jim zde předat dobroty (suchý chleba 
a pečivo, ovoce, ořechy, sušené ovoce). 
Následovat bude tradiční zdobení 
perníčků. Záchranná stanice ve Vrchlabí 
v 13.30, 14.30 a 15 hodin

8. 1. 2026 • CZECH NATURE PHOTO
Výstavu nejlepších velkoformátových 
fotografií českých fotografů přírody  
z roku 2025 přijede představit ředitelka 
Czech Photo Centre Veronika Souralo-
vá. KCEV Krtek od 18 h

VÝSTAVY
do 6. 1. 2026 • TICHÁ PŮDA – NEZNÁMÁ UKRAJINSKÁ 
FRONTA 
Výstava Julie Suptel zve k prozkoumání válkou zjizvené ukrajin-
ské krajiny. KCEV Krtek 

2. 12. 2025 – 31. 10. 2026 • VÁCLAV MEJVALD – 
CESTA ZA SNEM 
Výstava obrazů nejen krkonošské a podkrkonošské krajiny 
tohoto vrchlabského malíře. Galerie Muzea Krkonoš – klášter

20. 12. 2025 – září 2026 • STARÉ KRKONOŠE MILOŠE 
GERSTNERA 
Život a tvorba učitele, spisovatele a etnografa Miloše Gerstnera, 
čestného občana města Vrchlabí. Muzeum Krkonoš – klášter

Aktuální informace o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na 
www.facebook.com/spravakrnap. 

Zaregistrujte se na https://akce.krnap.cz/ a získávejte informace  
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.
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